



艺术品鉴赏 艺术家推介平台 资讯

现代快报

A31

2012.7.14 星期六

责任编辑 李欣
组版 徐杨

文心墨语·尹最良山水画展

展览城市:南京

展览时间:7.14日起

展览地点:鸡鸣寺书画院

尹最良山水画坚持从传统中悟出,努力从生活中探源,其作品细腻而不失大气,清新淡雅而富有韵味。著名作家、书画家俞律评其山水画“植根传统,而又具有时代气息,清新秀拔,和他的散文风格一致”。尹最良系江苏省作协会员、省作家协会书画联谊会副会长,又是省美协会员,以其散文的清雅风格入画,所以其山水画具有典型的文人画风格,适合细细品读欣赏。值得一提的是,江苏文化界名流海笑、丁芒、俞律、赵绍龙、苏子龙、恽建新、柯江、沈乔生、池澄、陈咏华、潘小庆、蒋义海等20多人以书法作品助阵此次展览。这次画展的另一大特点是,不搞隆重的开幕式,不搞领导讲话,不排爵也不排序,文友雅聚,闲适随意。

成懋冉个人书法展

展览城市:南京

展览时间:7.12日起

展览地点:南京总统府书画名人展览馆

据介绍,青年书法家成懋冉在小学、初中、高中时期先后在江苏省美术馆举办过3次书法展,此次展览是她在大学时期书法作品的一次集中展示。成懋冉现就读于南京大学,她曾先后受教于石学鸿、刘浚川和业衍璋三位名家,多次参加中外书法展并屡次获奖。进入大学后,她依然坚持临习碑版,尤擅书写篆隶北碑,其书风结体端庄,墨色雄浑。此次书法展汇集了成懋冉近年来创作的一批书法作品,也是她青年时代的艺术写照。南京大学建校110周年之际,在全球校友捐建的仙林校区“二源广场”上,矗立着“金陵大学”和“国立中央大学”两座校名碑,碑上1300余字的两校简史就是由成懋冉用魏楷书写的。

夏荷雅音

醉美家园艺术沙龙

展览城市:杭州

展览时间:7.13~7.18

展览地点:杭州秀空间艺术会所

现场展出的作品出自著名油画家魏鲁安近2个月来的创作,西子湖荷花作品9幅、近期的代表作10幅,其中现场展出的9幅荷花是画家5月期间赏西子湖畔“小荷才露尖尖角”后的创作灵感起缘,作品呈现魏氏画法特有的明亮的诱惑、一种流动的韵律、一种块面的交融、一种点线的跃动画技之外,此次作品更以淡雅柔和的色彩搭配,饱满的画面构图,彰显了艺术家典雅的气质与画家细腻的感官视角。让我们为之倾心、迷恋、梦幻。此次活动将邀约马莉古筝艺术培训中心师生莅临现场表演,在暑期的夏季,让优雅的艺术与孩子们的心声来祝愿我们的美好家园,让炎热的夏季在艺术的活动中清凉一片。

那些花儿

洪浩昌油画作品展

展览城市:北京

展览时间:7.14~8.8

展览地点:百子湾 红子兰艺术中心

洪浩昌的笔下,花是蓬勃燃烧的,云是飘飘舒卷的,水是喧哗流动的,连山岭和房屋也都是生机勃勃,随着情感波澜起伏跃动。用理性把它们提炼、综合、纳入一种有意味的形式中去,把画面安排得如此妥帖,万类竞自由的大自然变得温暖而宁静。所以,初看他的画,你会觉得宁静悦目,再看几眼,你就会发现流动的韵律从画面贯注到你的肌肤血脉,这韵律不是紧绷的对立和抗衡,而是生生不息的徘徊、流连、周旋,它使你一下子看到了久藏心底的那些被尘俗被岁月被贪欲遮蔽和淹没了的美丽感受,于是,你就被它的静穆与飞扬席卷而去,快乐地升腾。在他那些简约明快的风景作品中,洋溢着令人心醉的优雅诗情;在中国人耳熟能详乃至熟视无睹的平凡事物中,开掘出不平凡的意境,使人耳目一新拍案惊呼回味无穷。

梦与醉·胡志伟作品展

展览城市:北京

展览时间:7.14~7.31

展览地点:北京洋红画廊

在80后的艺术家中他是一个始终坚持着自己的人,非常的自信、非常追求完美的人。这次展览的主题是《梦与醉》,在讨论主题的过程中大家提到过那个非常烂的话题:理想与现实。大家讨论的过程中胡志伟关于此的阐述是:麻醉现实,造梦理想。醉和梦这两个字我觉得也是胡志伟现如今的一个状态。这个状态也成了我们为他做此次展览的原因,因为我们想让大家看看这个状态下的胡志伟。在结束带有七只眼小人的那一个系列后,在他的创作处于转折的过程中,转向哪里,也许只有他自己知道。

千古风流人物·王为政画展

展览城市:北京

展览时间:7.12~7.20

展览地点:中国美术馆

王为政自少年时代师从画家尚连璧先生学习素描,打下坚实的造型基础,以优异成绩先后考入南京艺术学院附中和中央工艺美术学院,得到雷圭元、庞薰琹、张振仕、吴冠中、卫天霖、李苦禅等艺术大师的直接教诲,凝聚积淀了多方面的艺术素养,中西绘画均具实力。此次展览精选了王先生各个时期的佳作,既有早期代表作品,又有近年来陆续推出的文化精英肖像系列,和刚刚完成的大幅新作《老夫聊发少年狂》、《二泉映月》,以及一些山水、花鸟作品,令观者得以比较全面地欣赏画家在不同时期以不同艺术手段处理不同题材的笔墨风采。王先生擅文学,工诗词,与绘画作品相辅相成的诗词佳作,也是此次画展新颖、独特的一大看点。

冷日常

李群力油画作品展

展览城市:上海

展览时间:7.17~7.25

展览地点:上海美术馆

李群力上世纪80年代初从广州到加拿大温哥华留学,再到两年前重返中国,定居上海从事艺术创作,算起来已有20多年的海外经历,是一个名副其实的“老华侨”。他笔下的景观了无意义,说明他对世界的认识是从无意义开始的,然后,这无意义凝聚成一种日常,掏空了我们的热情。李群力正试图通过他的冷眼空心,他的似乎每天遇见、实际上无法接近的现实,告诉我们一个在现代性的包裹之下,热情消失的当下过程。原来,这一过程是如此的疯狂,如此的挣扎,如此的无奈,又如此的接受。我们接受李群力的作品,是因为我们如此固执地要重拾这一丢失的过程,探寻热情消失的隐秘。

吴晓科绘画作品展

展览城市:北京

展览时间:7.14~7.21

展览地点:北京798艺术区和画廊

2007年7月作品应中国文化部邀请在政协礼堂“中华爱国精英艺术展”展出。中国华侨历史博物馆收藏《魂系中华》、《爱国情》、《飞回故乡》、《哲人悟画》、《爱国精英坛》、《爱情哲学》20幅作品。2008年应邀在北京798木乐艺术画廊展出,应中国维坊国际艺术风筝节展出。2009年7月文化部在人民大会堂授予了创新中华文化艺术国际贡献功勋奖。2011年9月油画中派国画欧派应比利时鲁文大学教授散文和鲁文大学名画廊GALERIR-K邀请做东西文明世界艺术经典之学术讲座,并举行大型个人画展。2012年五一文化部在钓鱼台授予中国十大杰出艺术家称号、六月翰海拍卖、七月应杭州都市快报快意空间之邀举办九七世界华人首届欧洲中国艺术大赛回顾展及吴晓科国粹艺术精品学术展。

“证据”群展

展览城市:北京

展览时间:7.14~8.5

展览地点:新时代画廊

本次展览“证据”,强调的是艺术家创作过程中经历的思考迹象,它将创作过程立体化或时间性地呈现出来,试图重归艺术家个体式的自我运转,展现处于社会整体症候中的艺术家的独立反映。或者说,它将创作的正当性放置于艺术家所处的社会关系、历史关系、文化关系之中去考察。我们所希望呈现的并不是一件单一的、自我供给的艺术作品(即结果),而是回溯它是如何产生的,如何被思考的,如何被艺术呈现的(即过程)。回到原点,我们并不希望去阐述或解释一件作品的视觉结果,而是希望可以重返那些萌生创作理由、视觉再造、反复修改的过程中去,寻找形成文化形态的证据。归根结底,寻找证据不是寻找一个明确的、封闭的结论或道理,而是对思想生产方法的讨论,是对立场形成的分析。

视象的凝聚

法国/中国具象表现绘画特展

展览城市:上海

展览时间:7.14~7.26

展览地点:东方之光艺术中心

本次展览由“存在的境界”、“具表的性格”、“视象的生成”和“南山的道路”四个板块组成,全面展示以许江和司徒立教授为代表的中国美术学院具象表现绘画艺术家群体的创作成果,回顾中国具象表现绘画历经20年的探索历程,最具思想性和原创性的作品。具象表现绘画继承和革新了表现主义传统,试图在写实绘画与抽象表现绘画之间走出“第三条道路”,或者说一条“中间”道路,而这个“中间”意味着天—地、显—隐、明—暗的“之间”,因而意味着境域化的艺术构成。本板块意在体现参展艺术家对存在、自然、民族、历史、命运等重大主题的持久探索和深入思考,以及对艺术本身和艺术境界的不懈追求。

视焦·版画艺术八人展

展览城市:北京

展览时间:7.12~8.5

展览地点:北京798艺术区 红石广场-第零空间

丝网版画艺术萌芽于东方而成型于西方,始于上世纪30年代美国联邦艺术计划中的研究项目,这一举动推动了它正式步入艺术殿堂,随着它的发展与成熟而逐渐被公众所接受,同时与木版、铜版、石版并称为四大版种。在这里展出的是几位青年艺术家的版画作品,都是他们在中央美术学院近期创作的,虽然他们来自五湖四海,有的现在已是艺术高校教师,有的还是在校学生,但他们都有一个共同经历,曾经或现在在中央美术学院版画第一工作室学习,为了版画艺术而共同走到一起来的,虽然他们作品题材、内容、风格、追求艺术理念、关注点与观察视角不同,但它们都是想通过版画语境来诠释自己对社会和生活的理解与认知,试图通过作品来与观者进行沟通,或许,他们的作品存在一些不足或稚嫩,但都是他们内心世界的真实反映,我们静观他们的作品能从中体会清纯和灵感,像一杯清茶来让我们慢慢品味。

金石湾

当代中国画名家作品展

展览城市:山东

展览时间:7.14~8.31

展览地点:金石湾美术馆

中国国家画院下设国画院、书法篆刻院、油画院、版画院、雕塑院、美术研究院、公共艺术院和青年画院,分别由方增先、龙瑞、沈鹏、曾来德、詹建俊、郭润文、黄永玉、广军、钱绍武、邵大箴、袁运甫、杜大恺等著名艺术家担任院长、执行院长、副院长,组成了国内一流的名家领导阵容。中国国家画院现有专业人员近300人,涵盖了国内美术界的名家、大家,堪称当今中国美术界第一流的国家美术团队。本次展览,特别从全国范围内邀请了刘大为、杨晓阳、郭北平等知名艺术家30余位,推荐艺术家孟庆占、高毅、房君等20余位,共一百余幅作品,包括人物、山水、花鸟诸门类。这是一个有意味的艺术家群体,艺术风格各异,却都反映了当代中国画的基本状态,近距离地向观众展示了各自新的艺术风貌。